DM n°1 – 1ère STMG - Correction
Exercice 1
1. Δ = … = 441 [image: image2.png]


 0 donc il y a deux solutions x1 = … = -2 et x2 = … = 5. Donc S = {-2 ; 5}.

2. D’après le cours : f(x) = a(x-x1)(x-x2) = -3(x-(-2))(x-5) = -3(x+2)(x-5).

3. Comme a = -3 [image: image4.png]


 0 alors f est croissante puis décroissante.

[image: image5.png]



Donc :

	x
	-∞                       1,5                       +∞

	f(x)


	36,75


4. Δ [image: image7.png]


 0, donc f(x) est du signe de a = -3, donc négatif, à l’extérieur des racines.

Donc :

	x
	-∞              -2                   5             +∞

	f(x)
	-
	+
	-


5. D’après le tableau précédent S = [-2 ; 5].
Exercice 2
[image: image8.png]1. A=...=0 doncil y a une solution X





[image: image9.png]2. D'aprés le cours © g(x) = a(x-x) =9 (x' 3)




3. Comme a = 9 [image: image11.png]


 0 alors g est décroissante puis croissante.
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Donc :

	x
	-∞                       2/3                       +∞

	g(x)


	
0


4. Δ = 0, donc g(x) est du signe de a =9, donc positif. (Dans ce cas il n’y a qu’une racine, donc il n’y a pas « d’extérieur des racines »)

Donc :

	x
	-∞                       2/3                       +∞

	g(x)
	+
	+


5. D’après le tableau précédent S = [image: image14.png]
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